



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 7.24.01.5  
Αρ. Τηλ.: 22800930, 22806332  
Αρ. Φαξ: 22800862  
E-mail: [dme-archaia-ellinika@schools.ac.cy](mailto:dme-archaia-ellinika@schools.ac.cy)

28 Μαΐου 2021

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Λυκείων και Εξατάξιων Γυμνασίων Μέσης Γενικής  
Δημόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης

**ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα του Ε΄ Παγκύπριου Διαγωνισμού  
Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας και Γραμματείας  
για μαθητές/μαθήτριες Β΄ Λυκείου Κατεύθυνσης  
και Τελετή Βράβευσης του Δ΄ και του Ε΄ Παγκύπριου Διαγωνισμού**

Πληροφορείστε ότι τα αποτελέσματα του Ε΄ Παγκύπριου Διαγωνισμού Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας και Γραμματείας για μαθητές/μαθήτριες Β΄ Λυκείου Κατεύθυνσης, ο οποίος προκηρύχθηκε με την ταυτάριθμη εγκύκλιο, ημερομηνίας 25 Νοεμβρίου 2020 (ημερ. ανάρτ. 1 Δεκεμβρίου 2020), μεταξύ των μαθητών και μαθητριών των Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Λυκειακού Κύκλου Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, είναι τα ακόλουθα:

<b>Α΄ Βραβείο</b>	<b>Νικολέτα Ευσταθίου, Β11</b> Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λακατάμειας
<b>Β΄ Βραβείο</b>	<b>Θεοδώρα Φασουλίδη, Β12</b> Λύκειο Κοκκινοχωρίων Φώτη Πίττα
	<b>Νικολέτα Τσιάτταλου, Β01</b> Λύκειο Αγίου Χαραλάμπους Έμπας
<b>Γ΄ Βραβείο</b>	<b>Δήμητρα Κυριάκου, Β01</b> Λύκειο Αγίου Χαραλάμπους Έμπας
<b>Έπαινος</b>	<b>Ελένη Χαραλάμπους, Β01</b> Λύκειο Αγίου Χαραλάμπους Έμπας
<b>Έπαινος</b>	<b>Χριστόφορος Χριστοδούλου, Β12</b> Λύκειο Κοκκινοχωρίων Φώτη Πίττα
<b>Έπαινος</b>	<b>Παναγιώτης Νικολάου, Β11</b> Λύκειο Αγίου Νικολάου Λεμεσού

Συγχαρητήρια αξίζουν σε όλους/όλες τους/τις μαθητές/μαθήτριες που συμμετείχαν στον Διαγωνισμό, καθώς επίσης και στους/στις εκπαιδευτικούς που τους/τις ενθάρρυναν και τους/τις καθοδήγησαν στην όλη τους προσπάθεια. Θερμά ευχαριστούμε τις Διευθύνσεις των Σχολείων που συνέβαλαν στην ομαλή διοργάνωση του Διαγωνισμού.

Η Τελετή Βράβευσης του Διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί από κοινού με την Τελετή Βράβευσης του Ε΄ Παγκύπριου Μαθητικού Διαγωνισμού Γυμνασίων για την Αρχαία Ελληνική Γλώσσα με θέμα «Γέλως, δύναμης άγαθή» και του Δ΄ Παγκύπριου Διαγωνισμού Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας και Γραμματείας για μαθητές/μαθήτριες Β΄ Λυκείου Κατεύθυνσης (επαναπροκήρυξη για μαθητές/μαθήτριες Γ΄ Λυκείου Κατεύθυνσης), σε συνεργασία με την Επιτροπή Εορτασμών Κύπρου 1821-2021 και τον Δήμο Στροβόλου, την **Τρίτη, 15 Ιουνίου 2020, στις 18:00**, στο Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου.

Η Τελετή Βράβευσης εντάσσεται **στους εορτασμούς για τα 200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση** και επιδιώκει να μεταφέρει το μήνυμα ότι η Ελληνική Γλώσσα στη διαχρονία της αποτελεί το μέσο έκφρασης του πολιτισμού, των ιδανικών και των πανανθρώπινων αξιών, τον συνδυαστικό κρίκο με τον απανταχού Ελληνισμό.

Στην Τελετή θα απευθύνει χαιρετισμό και θα απονεμίσει βραβεία ο έντιμος Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, **κ. Πρόδρομος Προδρόμου**.

Στην αξία της Ελληνικής Γλώσσας στη διαχρονία της θα αναφερθεί, σε διαδικτυακή σύνδεση, ο Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, πρώην Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελλάδος και Πρόεδρος της Επιτροπής Εορτασμών Κύπρου 1821-2021, **κ. Γεώργιος Μπαμπινιώτης**.

Λόγω των μέτρων για καταπολέμηση της πανδημίας, οι μαθητές/μαθήτριες που διακρίθηκαν καλούνται να παραστούν στην Τελετή Βράβευσης μαζί με **τέσσερις (4) το πολύ** συνοδούς (Διευθυντές/Διευθύντριες, Εκπαιδευτικούς ή Γονείς/Κηδεμόνες). Απαραίτητη για όλους/όλες είναι η προσκόμιση SafePass.

Παρακαλούνται οι Διευθύνσεις των Σχολείων και οι υπεύθυνοι/υπεύθυνες εκπαιδευτικοί για τις συμμετοχές των μαθητών/μαθητριών που διακρίθηκαν να μεριμνήσουν να αποσταλούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τα **ονόματα** των προσώπων που θα παρευρεθούν στην Τελετή Βράβευσης και **την ιδιότητά τους** (π.χ. διακριθείς/θείσα μαθητής/μαθήτρια, γονέας/κηδεμόνας διακριθέντος/θείσας μαθητή/μαθήτριας, εκπαιδευτικός διακριθέντος/θείσας μαθητή/μαθήτριας) στην ηλεκτρονική διεύθυνση [dme-archaia-ellinika@schools.ac.cy](mailto:dme-archaia-ellinika@schools.ac.cy), μέχρι την **Πέμπτη, 10 Ιουνίου 2021, το αργότερο**.

α.α. Α. Φιλίππου

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης  
Διευθυντής  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης